

全运会乒乓球资格赛

共拿到六个项目 参赛席位 广东队表现 可圈可点

第14届陕西全运会乒乓球资格赛昨天在四川成都落下帷幕,在为期八天的比赛中,广东队整体表现可圈可点。除女双外,广东队在包括男团、女团等六个项目中都获得了参赛资格,13名选手均有发挥,其中三大主力刘诗雯、樊振东、林高远起到了中流砥柱的作用。特别是伤愈归来的刘诗雯,她带领广东女队在时隔十二年后再次进入全运会女团正赛。

由于广东男队已提前晋级,所以说广东队参加本次预选赛的整体任务并不重。而刘诗雯由于刚刚伤愈复出,正急需参加比赛找状态,因此她不仅在团体赛中全勤,还和高远搭档出战了两轮混双,是广东队参加本次赛事的最大劳模。

刘诗雯表示,球队完成了基本任务,“我们这次小组任务还是出线,也完成了任务,小队员也在逐渐进步,未来可期。希望我自己的经验能够帮助到她们,在她们身上能看到我当初的影子。”

广东男队在去年拿到了全锦赛男团冠军,加上樊振东的回归,风头一时无两。广东女队自然不甘愿落于人后。相比四年前,广东女队不仅有更成熟的刘诗雯、黄颖琦、张迟等一批小将也得到了充分的成长,如今这支广东队已有了和强队掰手腕的能力。在取得三连胜后,广东女队已早早提前出线,甚至有希望争取到小组第一。可惜的是,在面临小组最强对手北京队时,刘诗雯虽然独得两分,但广东女队的小将们还是暴露出关键时刻心理不稳的弱点,最终遗憾地与小组第一失之交臂。广东女队其余赢下的四场比赛,场场都是3比0,非常强势地晋级今年全运会决赛阶段。这也是广东女队时隔十二年后再次实现这一目标。

单打方面,樊振东、刘诗雯、林高远三位世界冠军已经直接入围,本次没有参加资格赛,广东队的其余队员悉数向单打资格发起冲击。最终,男队的周启豪和女队的黄颖琦、张迟成功晋级。相比于老年在国家队一队的周启豪,黄颖琦和张迟的晋级尤为让人惊喜。在刘诗雯之后,她们终究要扛起广东女队的大旗,这次入围可能将成为两名小将职业生涯的新起点。

混双方面,广东队派出四对组合,但最终只有刘诗雯和林高远搭档的“诗与远方”组合成功晋级。男双方面,广东队除樊振东/林高远这对黄金搭档成功晋级外,周启豪/张超组合也经过两轮拼杀成功突围。唯一的遗憾出现在女双项目,广东队的两对组合都没能成功晋级。相比于单打,双打的晋级名额更少,因此突围的难度也更大。

由于刘诗雯未报名参加女双比赛,广东队最终没能实现满项目参赛,不过成绩已然可喜。在正常发挥的基础上,广东队还锻炼了新人,特别是女队的几名小队员收获了历练。从实力上看,广东男队更胜一筹,不过从年龄结构上看,几名小将坐镇的广东女队在未来越有着广阔的空间。

羊城晚报记者 魏超然

世预赛·今晨

C罗终破进球荒

2022世界杯预选赛欧洲区第三轮今晨上演焦点战,葡萄牙队客场以3比1逆转战胜卢森堡队,超级巨星C罗终于打破进球荒。

从3月25日到31日,葡萄牙队进行了三轮预选赛,对手依次是阿塞拜疆队、塞尔维亚队、卢森堡队,多数欧洲球队要打三轮预选赛。在极为密集的赛程中,C罗成为极少的三轮预选赛全部打满全场的球员。C罗既是掌握高精尖技术的超级巨星,又是极少被轮换的劳模,这位葡萄牙队长往往拒绝休息。

当今天这场比赛进行到第50分钟,右后卫塞洛洛斜传门前,C罗凌空垫射得分。C罗上次在正式比赛中为葡萄牙队进球是在去年9月9日的欧洲国家

联赛,当时他攻入两球,带领葡萄牙队在客场以2比0击败瑞典队。那场比赛之后,葡萄牙队进行了7场正式比赛,C罗因为新冠肺炎检测呈阳性,缺席了去年10月15日主场对瑞典队的欧国联比赛。

C罗在自己参加的过去5场国家队正式比赛都未能进球,直到今天面对传统弱旅卢森堡队时,终于打破进球荒,这是他自从2012年以来最长的国家队进球荒。在密集赛程中,36岁的C罗露出老态。第78分钟,主队防线回传失误为C罗送上大礼,他单刀赴会起脚射门破门,浪费了再进一球的绝佳机会。在全世界国家队的进球排行榜上,C罗艰难增加一球,他以103球继续稳居第二,比排在榜首的伊朗传奇球星代伊落后6球。

葡萄牙队拥有“黄金一代”,在进攻端人才济济,C罗在面对实力强大的塞尔维亚队时打满全场很容易理解,但在对阿塞拜疆队和卢森堡队

的两场完全可以选择休息一场。如果C罗在对两支弱队的比赛休息一场,一来不会影响葡萄牙队获胜,二来反而可能更有利于他追赶代伊的进球数。去年10月15日,在C罗因为新冠缺席的那场比赛,葡萄牙队在欧国联主场以3比0轻取瑞典队,后者在2018世界杯打进八强。但因为C罗永远要求上场的个性,他很少被轮休,这种情形对一名36岁的老将并不合理。

比利时代同样拥有“黄金一代”,德布劳内和C罗一起入选国际足联去年的最佳11人阵容,“小魔兽”卢卡库本赛季很可能把C罗由上赛季意甲最佳球员的宝座赶下来。今晨在预选赛,比利时代主帅马丁内斯果断安排德布劳内和卢卡库轮休,无碍世界第一在主场以8比0狂胜弱旅白俄罗斯队。巴萨伊、特罗萨德、多库的三叉戟组合大显身手,合力贡献4个进球和3次助攻。

羊城晚报记者 刘毅

今晨观察

小组混战,利好荷兰队

世界杯预选赛欧洲区G组第3轮较量今晨收兵,土耳其在主场被拉脱维亚以3比3逼平,黑山主场以0比1不敌挪威,荷兰则做客以7比0狂扫直布罗陀。至此,此前曾两战全胜、分列积分榜前两位的土耳其和黑山本轮都丢分,土耳其积7分仍然领跑,荷兰、黑山和挪威则同积6分,分列二三四位。

赛前,外界普遍认为G组应是荷兰一枝独秀,但想不到“橙色军团”首轮做客就以2比4不敌土耳其,爆出大冷门。

此后,土耳其又乘胜追击,次轮做客以3比0完胜挪威,以两战全胜的战绩领跑积分榜。

本轮,土耳其在主场迎战两战皆负的拉脱维亚,外界普遍认为他们全取3分应在话下。怎奈土耳其在开场仅2分钟就由卡拉曼首开纪录,哈尔汉卢在第33分钟又将领先优势扩大到2比0的优势下,最终竟然被拉脱维亚以3比3逼平。土耳其的大热倒灶,也让积分榜大乱。

荷兰首轮失利后,次轮在主场以2比0击败拉脱维亚,算是稳定了局势。本轮荷兰挑战直布罗陀,由德佩独进两球,博古伊斯、卢克·德容、维纳尔杜姆、马伦、范德贝克也各有斩获,最终迎来一场大捷,不仅全取3分,而且夺得足够多的净胜球,排名也升至次席。

黑山前两轮皆捷,很大程度上是因为对手较弱,他们以2比1和4比1分别击败拉脱维亚和直布罗陀这两队弱旅,占据次席。本轮,黑山碰上实力较强的挪威以0比1落败实属正常。可

是此前1胜1平的挪威本轮虽然全取3分,但队中的超级射手哈兰德依然找不到状态,射入制胜球的是索洛夫。哈兰德在80分钟被换下,在世预赛前三轮竟然颗粒无收,让人感到意外。这台“射门机器”不发威,挪威队就始终未入佳境。

本轮比赛的结果,让原本清晰的积分榜形势变得混沌。如今G组的前四名分差仅1分,陷入群雄混战的局面,这对实力最强却慢热的荷兰显然有利。

羊城晚报记者 徐扬扬

世预赛·前瞻

英格兰队难度大胜

2022世界杯预选赛欧洲区第三轮今晨上演焦点对决,英格兰队主场迎战波兰队(央视体育2时45分直播)。

在I组,英格兰队两连胜积6分排名榜首,匈牙利和波兰队同为1胜1平。英格兰队分别以5比0和2比0击败圣马力诺队和阿尔巴尼亚队,不过这两个对手实力偏弱。波兰队被视为英格兰队在本组的最强对手,可惜波兰队当家球星莱万多夫斯基因伤缺席本场比赛,他也将无缘和英格兰头号前锋凯恩的超级中锋对决。

莱万这几年扛起波兰队进攻大旗,但他毕竟即将年满33岁,波兰队需要准备队长缺席时的B计划。本场比赛,主帅索斯盖特正是考验其他得分手的时候。前锋皮亚特克和米利克实力不俗,此役可望联袂首发上场。米利克虽然已经被那不勒斯租借到马赛,但在那不勒斯与国家队队友杰林斯基搭档多年,彼此之间很熟悉,攻击型中场杰林斯基也是波兰队重要得分点。

英格兰队最近三场正式比赛均能零封对手,很大程度上得益于冰岛队、圣马力诺队和阿尔巴尼亚队得分能力不强,缺少莱万的波兰队此役可能给英格兰队的防线带来麻烦。英格兰队本场大胜不易,最多净胜一球。

羊城晚报记者 刘毅

关注国足

热身赛小胜过关,主教练李铁——胜利献给姜至鹏的父亲

羊城晚报讯 记者林本剑报道:正在上海集训的中国男足国家队昨天下午与中超球队河南嵩山龙门进行了一场热身赛。最终,国足凭借艾克森和张稀哲的进球以2比0获胜,在热身赛中取得对阵中超中甲俱乐部球队的七连胜。

在这场比赛中,河南嵩山龙门“扮演”的角色是国足将在40强赛中面对的对手李铁派队442的首发阵容,主力门将将为伤愈归队的颜骏凌,后防线上的四名成员分别是王焌超、于大宝、李昂和王刚;四个中场是金敬道、吴曦、张稀哲和吴兴涵;两位外籍球员阿兰和艾克森联袂出现在锋线上。河南嵩山龙门阵容中有多拉多、图雷和舒尼奇三名外援,但缺少了两位主力外援伊沃和卡兰加。上半场第20分钟,艾克森点球破门为国足取得领先。第40分钟,中国队前场连续传递后,由张稀哲在罚球区前劲射破门,比分定格为2比0。下半场,双方陆续轮换球员,场上对抗激烈,但未能再次改写比分。

由于蒿俊闵、蒋光太、费南多、张琳芃、武磊、张琳芃等多名主力球员缺席本次集训,国足未能派出最强阵容出战。李铁也表示,每次集训都有重要球员缺席,影响了球队的阵容磨合,十分遗憾。此役下半场,来自深圳佳兆业的姜至鹏替补出场,于大宝把场上下半场交给了姜至鹏。28日早晨,姜至鹏的父亲突然去世,姜至鹏

请假回青岛老家两天,今天早晨料理完老人的后事之后马上赶回上海,并表达了强烈的愿望想要参加这次国足热身赛。“我挺感动的!为有这样的球员感到骄傲,为有这样的团队感到自豪。”李铁赛后说道,“感谢所有球员的努力,我们把这场比赛的胜利献给姜至鹏的父亲。”

自去年一月份李铁上任至今,国足在无法参加国际比赛的情况下,只能选择与国内俱乐部球队进行热身赛,在赢下昨天的比赛后,国足已在热身赛中收获七连胜。此前,国足已先后战胜过中甲的沈阳城市建设、中超的武汉卓尔、上海上港、上海申花、河北华夏幸福、长春亚泰。4月3日,国足将与山东泰山队进行本次集训的第二场热身赛,国足将会把第二场热身赛模拟成与40强赛对手叙利亚的比赛。



姜至鹏 图/视觉中国

CBA·观察

缺了马尚,影响几何?

当广东队外援马尚·布鲁克斯在和浙江队的比赛中无对抗受伤并单脚跳出球场时,所有广东队的球迷的心都捏了一把汗。他们太熟悉这样的场景,在上赛季总决赛的生死战中,易建联几乎以一样的方式受伤,并缺席至今。如今现实又给了广东队沉重一击,马尚被确诊为跟腱断裂,将确定缺席本赛季剩余的所有比赛。连续两个赛季,广东队都有核心球员在最紧要关头倒下,这对志在三连冠的华南虎而言无疑是一个沉重打击。

马尚缺席对球队的影响体现在方方面面。首先,广东队失去了一个最稳定的得分手。在本赛季此前的比赛中,马尚在场均出场不到23分钟的情况下能得到27.3分,是广东队进攻效率最高的球员。不仅如此,马尚还是广东队在关键时刻的最大仰仗,每当球队陷入困境,马尚总能挺身而出,用自己精准的外线远投和熟练的节奏把控惩罚对手。虽然另一

名外援威姆斯也多次证明了自己能力,但马尚的得分方式要丰富得多。

其次,马尚的伤缺将破坏广东队阵容的完整性。本赛季,广东队内线的薄弱已是公认的事实,为时主帅杜锋长期在常规赛坚持五上五下的战术,让威姆斯和马尚两名外援分别在不同的时间段在场上带领球队,以保证场上球员体力的充沛。如此战术起到了很好的效果,得到充分轮换的广东队员有了体力的保证,用积极的拼抢缓解了球队在内线的压力。战术愈发熟练的广东队也已坐稳了联赛第一的位置。

如今风云突变。在没有马尚的情况下,广东队目前仅有威姆斯一名外援可以依靠。如今从国外引进外援需隔离28天,在季后赛即将开赛的情况下,这样的选择并不现实。即便火线签下一名已在国内的外援,他能否在这么短的时间内融入球队还很难说。接下来,广东队大概率只能以单外援的阵容出现在

更重要的季后赛赛场。

最后,广东队内线的隐患将暴露得更加彻底。在本赛季,由老将苏伟、小将张昊和曾繁日组成的广东队内线表现并不稳定,虽然三人也都奉献过精彩表现,但没有人是防守禁区内的支柱型球员。在很多时候,广东队都是依靠快速的攻防转换和进攻端的强势来弥补内线在防守端的不足,如今在马尚缺席的情况下,广东队的进攻节奏必将受到影响,对手也会有更多着重打击广东队内线的机会。

在几个主要竞争对手接连引入强援的情况下,广东队却不得不失去自己的头号球星,实力的此消彼长间,广东队将遇到更大的压力。不过板凳实力充足一直是广东队引以为傲的优点,即便缺少马尚,为布鲁克斯依旧处在争冠的阵容之中。但有一点可以肯定的是,广东队冲击三连冠的难度程度已被切换到了“困难模式”。

羊城晚报记者 郝浩宇



马尚受伤对广东队影响很大 图/视觉中国

以大打小不敌吉林队,直接竞争对手北控队又获大胜

志在冲击季后赛的广州队遭到当头一棒。昨日,CBA常规赛第四阶段比赛继续在浙江诸暨进行,两支冲击季后赛席位的球队都在早场出战,但结局却不尽相同。目前排名第12位的北控队以105比80大胜江苏队,终结了四连败;而此前取得三连胜的广州队以95比120的大比分不敌吉林队,目前仍落后北控队两个胜场。

在第二阶段比赛结束后,广州队似乎已失去了进军季后赛的希望。但随着竞争对手的连续犯错,以及自身接连赢下硬仗,广州队逐渐看见了拿到季后赛席位的曙光。在上轮艰难击败天津队后,广州队距季后赛区只差了一个胜场,但就在广州队上下摩拳擦掌时,吉林队给了广州队沉重一击。此役,仅7人轮换的吉林队展现了强大的进攻能力。虽然外

援琼斯效率不高,28投仅8中,但他送出14次助攻,还有11个篮板入账,有效地串联起了球队的进攻。姜伟泽和代怀博合计命中11记三分球,吉林队整场都占据着绝对主动。反观广州队,虽然外援摩尔多拿全场最高的34分,但其余球员表现不佳,除摩尔多之外,广州队只有郑准一人得分上双,输球也在情理之中。

在本场比赛中,广州队关键

广州队遭当头一棒

时刻得分能力不强的缺点被完全暴露,在长时间落后20分以上的情况下,广州队一度在第三节将分差缩小到了13分。但只要摩尔多拿拿到了,广州队的球员就很难发起有效的攻势。陈盈骏和祝铭震的状态都相当低迷,无法分担摩尔多拿身上的压力。广州队若是想继续保持竞争力,就需要更多的角色球员挺身而出。羊城晚报记者 郝浩宇

羊城晚报记者 郝浩宇

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第625号 张芸: 本会已于2021年1月20日受理申请人中山市大象无形环境艺术设计工程有限公司与你方及延安创视科技有限公司、拓延伟关于建设工程施工合同纠纷一案,案号为(2021)穗仲中案字第887号,现定于2021年7月15日下午14时30分在中山市长江路18号中山商事仲裁大楼第一仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年7月30日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年8月15日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2021年3月31日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第626号 邓卫波: 本会已于2021年2月9日受理申请人中山汇智电子商务投资管理有限公司与你方关于房屋租赁合同纠纷一案,案号为(2021)穗仲中案字第1897号,现定于2021年7月10日下午14时30分在中山市长江路18号中山商事仲裁大楼第二仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年7月26日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年8月13日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2021年3月31日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第628号 黄远成: 本会已于2021年1月12日受理申请人陈森与你方及辽宁远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案,案号为(2021)穗仲中案字第380号,现定于2021年7月22日下午14:30在广州市沿江中路298号江湾新城C座13楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年8月12日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年8月19日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2021年3月31日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第629号 黄远成: 本会已于2021年1月12日受理申请人陈森与你方及辽宁远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案,案号为(2021)穗仲中案字第381号,现定于2021年7月22日下午15:00在广州市沿江中路298号江湾新城C座13楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年8月12日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年8月19日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2021年3月31日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第630号 黄远成: 本会已于2021年1月12日受理申请人赵晓伟与你方及辽宁远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案,案号为(2021)穗仲中案字第382号,现定于2021年7月22日下午15:30在广州市沿江中路298号江湾新城C座13楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年8月12日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年8月19日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2021年3月31日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第631号 黄远成: 本会已于2021年1月12日受理申请人赵晓伟与你方及辽宁远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案,案号为(2021)穗仲中案字第383号,现定于2021年7月22日下午16:00在广州市沿江中路298号江湾新城C座13楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年8月12日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年8月19日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2021年3月31日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第632号 黄远成: 本会已于2021年1月12日受理申请人赵晓伟与你方及辽宁远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案,案号为(2021)穗仲中案字第384号,现定于2021年7月22日下午16:30在广州市沿江中路298号江湾新城C座13楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年8月12日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年8月19日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2021年3月31日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第633号 黄远成: 本会已于2021年1月12日受理申请人匡立与你方及辽宁远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案,案号为(2021)穗仲中案字第385号,现定于2021年7月22日下午17:00在广州市沿江中路298号江湾新城C座13楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年8月12日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年8月19日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2021年3月31日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第634号 黄远成: 本会已于2021年1月12日受理申请人匡立与你方及辽宁远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案,案号为(2021)穗仲中案字第386号,现定于2021年7月22日下午17:30在广州市沿江中路298号江湾新城C座13楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年8月12日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年8月19日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2021年3月31日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第635号 黄远成: 本会已于2021年1月12日受理申请人杨科技与你方及辽宁远成物流有限公司关于民间借贷纠纷一案,案号为(2021)穗仲中案字第387号,现定于2021年7月22日下午18:00在广州市沿江中路298号江湾新城C座13楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年8月12日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年8月19日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2021年3月31日